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			10 починали от COVID-19 не били докладвани от болниците като такива
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В първия ден работа на информационната система се получи объркване с цифрите, затова се налага да обясним: Има десет починали от коронавирусна инфекция, които не са били докладвани от болниците през март и април, затова днес системата отчита десет нови починали в общия брой на починалите, а броячът на сайта показва нула. Това съобщи на извънреден брифинг зам.-министърът на здравеопазването Жени Начева, цитирана от БГНЕС. В момента в системата работят 77 лечебни заведения, 144 лаборатории, от които одобрените от здравното министерство са 32, които извършват PCR тестове.

Днес на сайта има данни за броя потвърдени случаи спрямо вчера – 2592 днес спрямо 2627 случая вчера, или 34 нови заразени от коронавирус има днес, уточни Начева.

За вчерашния ден са отбелязани 149 починали, а днес те вече са 159, но броячът на системата отчита неля починали – истината е, че за денонощието няма починали пациенти, десетте нови случаи са за април и началото на май, когато част от болниците не са докладвали съответните случаи за починали пациенти, уточни зам.-министърът.

Данните показват, че вече и за напред сме създали устойчива, прозрачна, и ефективна система, която позволява на ниво ЕГН да се проследи регистрирането и движението на всеки един пациент в страната. Резултатите показват, че за периода, в който работи Щаба, лечебните заведения нямаха опит и практика както РЗИ да събират информация по еднакъв начин в реално време, заради напрежението и отговорността първо да си лекуват пациентите, а не да правят статистики.

Затова определихме конкретни лица, които да подават ръчно данни към системата. Когато е ставало по устен начин, не е имало възможности за доуточняване, затова всички неясни случаи, които са възникнали при създаването на системата, са в движение, допълни Начева.

За да няма объркване, от пресцентъра на Министерството на здравеопазването ще изпращат справка за новозаразените, починалите и излекуваните всяка нощ в 0.00 часа.

Изненадан съм, че в първия ден на системата не е имало никакви проблеми, допълни проф. Тодор Кантарджиев.

 
Източник: novinite.bg
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				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Този чай подобрява настроението

			12.03.2024 (Коментари: 0) 

			Чаят е вълшебен еликсир. » Прочети

			

		

	
		
			
			Ето как лесно да премахнете досадните косми и прах от дрехите си

			12.03.2024 (Коментари: 0) 

			Да се отървем успешно от упоритите кучешки и котешки косми по дрехите може да бъде постоянно предизвикателство за собствениците на космати домашни любимци. » Прочети

			

		

	
		
			
			Никога не яжте тези храни след секс

			12.03.2024 (Коментари: 0) 

			Изборът на правилните посткоитални закуски е от решаващо значение за поддържане на здравословно и комфортно преживяване след секс. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тези зодии ще са магнит за пари през цялата година

			12.03.2024 (Коментари: 0) 

			През тази година звездите ще направят финансов подарък на много зодии. » Прочети

			

		

	
		
			
			На всеки 6500 г.: Глобални катастрофи погубват живота на Земята

			11.03.2024 (Коментари: 0) 

			Източник: fitwell. » Прочети
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			Източник: fitwell. » Прочети

			

		

	
		
			
			Кога чесънът е полезен и кога - вреден?

			11.03.2024 (Коментари: 0) 

			През този период на годината, когато смяната на сезоните отслабва имунитета, хората все по-често се замислят за средствата, с които да засилят имунната си система, за да избегнат досадните настинки и върлуващите грипове. » Прочети

			

		

	
		
			
			Седмичен таро хороскоп до 17 март

			11.03.2024 (Коментари: 0) 

			Овен - Баща на чашитеБащинствоПрез този период ще трябва да мислим първо за себе си, а после за всички останали. » Прочети

			

		

	
		
			
			Какви са ползите от консумацията на нахут?

			10.03.2024 (Коментари: 0) 

			Нахутът е растение, известно със своите ползи за здравето. » Прочети

			

		

	
		
			
			8 признака, че ваш приятел е тайно влюбен във вас

			10.03.2024 (Коментари: 0) 

			Огромният успех на сериала на Netflix "Един ден", който разказва историята на дългогодишно приятелство, превърнало се в любов, предизвика увлечение към разбирането на сложната химия, която предизвиква преминаването от приятелство към сексуално привличане. » Прочети
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				ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ
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						» Лечение
					

						Uro-Vaxom
	Solutio   Rivanoli 0,1%
	Tussipress
	Beclazone   250 mcg
	Cefamadar
	Captopril   - Tchaikapharma
	Cefuroxime   Sandoz 1 500 mg
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